
Υπό απόλυση σχολικοί φύλακες, εκπαιδευτικοί που
βρίσκονται σε διαθεσιμότητα και καθαρίστριες
έχουν καταλάβει το Δημαρχείο της Αθήνας και
θέλουν να το μετατρέψουν σε κέντρο αγώνα
ενάντια στις απολύσεις και στον εργασιακό
μεσαίωνα κυβέρνησης – ΕΕ – ΔΝΤ.

Οι εργαζόμενοι δίνουν μάχη αξιοπρέπειας και ανατροπής, για να μην περάσει η κυβερνητική πολιτική.

Καλούν όλους τους εργαζόμενους και τη νεολαία να συγκεντρωθεί εξω από το Δημαρχείο της Αθήνας
στην πλατεία Κοτζιά και να διαδηλώσουν μαχητικά. ΑΝΑΓΚΗ ΑΜΕΣΗΣ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ ΣΤΟ
ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ.

Η αστυνομία έχει ήδη αποκλείσει την πρόσβαση στο Δημαρχείο.

Οι ελεύθεροι πολιορκημένοι των εργατικών αγώνων δεν πρόκειται να σκύψουν το κεφάλι στον
αντεργατικό οδοστρωτήρα. Στον αγώνα μέχρι την ανατροπή!

Κάλεσμα αγώνα από το Δημαρχείο της Αθήνας
Σήμερα στο Δημαρχείο της Αθήνας βρεθήκαμε οι καθαρίστριες του Υπουργείου Οικονομικών, οι σχολικοί
φύλακες και οι εκπαιδευτικοί της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. Είμαστε κάποιοι από τους εργαζόμενους
που η κυβέρνηση, η ΕΕ και το ΔΝΤ πετάνε στην ανεργία. Για εμάς δεν υπάρχει αύριο αν δεν αγωνιστούμε.
Και δεν υπάρχει νίκη αν δεν αγωνιστούμε όλοι μαζί. Οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι, οι απολυμένοι, τα
πεντάμηνα και τα voucher της σκλαβιάς. Σήμερα από το Δημαρχείο Αθήνας φωνάζουμε πως παλεύουμε
για όλο τον κόσμο της δουλειάς. Δηλώνουμε πως δεν θα φύγουμε από εδώ, γιατί αυτό που μας περιμένει
είναι η φτώχεια και η εξαθλίωση.

Καλούμε τους δημοσίους υπαλλήλους να κατέβουν σήμερα στην πλατεία Κοτζιά και από αύριο στην
απεργία.

Καλούμε το λαό της Αθήνας να συμπαρασταθεί και να παλέψει μαζί μας.

Να μην τους φοβηθεί!

Να συγκεντρωθεί στην πλατεία Κοτζιά και αποφασισμένος να δώσει τη μάχη για την ανατροπή των
πολιτικών τους.

Να θυμηθεί πως τις μεγαλύτερες νίκες μας τις ζήσαμε στους δρόμους και τις πλατείες, στη συλλογική
πάλη, στους ανυποχώρητους και ανατρεπτικούς αγώνες.

Παλεύουμε για:

μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους
καμιά απόλυση – καμιά διαθεσιμότητα
δημόσια αγαθά για όλο το λαό
εργατικά και δημοκρατικά δικαιώματα
Η τρομοκρατία δεν θα περάσει
Παλεύουμε για να ʼναι η ζωή δική μας
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Τελικά η απόφαση της συνέλευσης στις 20:00 ήταν να φύγουν μόνοι με ψηλά το κεφάλι αφού δεν υπήρχε
μαζική ανταπόκριση κόσμου. Ενώθηκαν με όσους ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα και παρέμεναν έξω από το
δημαρχείο, και με κοινή πορεία διαλύθηκαν τελικά στην Ομόνοια δίνοντας τα αγωνιστικά ραντεβού των
απεργιακών ημερών που ακολουθούν.


